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З НАГОДИ ЮВІЛЕЮ 

(до 50-ліття від дня народження 
ІРИНИ МИКОЛАЇВНИ 

МЕЛЬНИК,  
доцента кафедри педагогіки 

факультету педагогічної освіти та 
соціальної роботи  

Східноєвропейського національного 
університету імені Лесі Українки) 

31 березня 2018 року виповнилось 50 років від дня народження кандидата 
педагогічних наук, доцента кафедри педагогіки факультету педагогічної освіти та 
соціальної роботи  Східноєвропейського національного університету імені Лесі 
Українки МЕЛЬНИК ІРИНИ МИКОЛАЇВНИ. 

Наукову діяльність Мельник Ірина Миколаївна розпочинала у 1992 році на посаді 
молодшого наукового співробітника лабораторії Республіканського центру 
світоглядної освіти молоді. Згодом була переведена до Луцького педагогічного 
інституту імені Лесі Українки на посаду молодшого наукового співробітника 
лабораторії народознавчої лексики кафедри філології і народознавства педагогічного 
факультету. Після реорганізації Луцького педінституту у Волинський державний 
університет імені Лесі Українки – працювала спочатку на кафедрі філології і 
народознавства, а згодом -  асистентом кафедри педагогіки і психології початкового 
та дошкільного навчання. 

 У 1993 році вступила до аспірантури  з відривом від виробництва при ВДУ 
імені Лесі Українки за спеціальністю 13.00.01 “Теорія та історія педагогіки”, а 13 
листопада 1997 року успішно захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 
кандидата педагогічних наук на тему: “Проблеми народної школи і виховання в 
педагогічній пресі (за матеріалами західноукраїнських видань ІІ половини ХІХ – 
початку ХХ століття)”. 

Результати наукових доробків Ірини Миколаївни Мельник знайшли 
відображення у наукових статтях, опублікованих у фахових виданнях, навчально-
методичних виданнях, а також використовуються нею під час читання лекцій, 
проведення практичних занять для студентів спеціальностей “Початкова освіта”, 
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“Дошкільна освіта” факультету педагогічної освіти та соціальної роботи 
Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. 

За часи роботи Ірина Миколаївна, працюючи на посаді доцента 
кафедри педагогіки, зарекомендувала себе як дисциплінований, відповідальний 
викладач. Лекції та практичні заняття Мельник І.М. відзначаються глибокою 
змістовністю та належним науково - методичним рівнем, емоційно насичені. 
Теоретична і практична підготовка Мельник І.М. відповідає вимогам до викладача 
вищого навчального закладу. Ірина Миколаївна постійно працює над вдосконаленням 
свого професійного рівня та методичним забезпеченням навчального процесу: 
розробляє робочі навчальні програми, плани практичних занять, питання та 
тестові завдання для самостійної перевірки знань студентів. Достатній рівень 
професійних умінь дозволяє Ірині Миколаївні забезпечувати кваліфіковане 
керівництво курсовими, дипломними та магістерськими роботами студентів, які 
навчаються на факультеті педагогічної освіти та соціальної роботи за 
спеціальностями “Початкова освіта”, “Дошкільна освіта”. 

Ірина Миколаївна є автором навчально-методичного посібника 
«Організаційно–керівна діяльність вчителя початкових класів» (Луцьк:ПП Іванюк 
В.П., 2008. – 142с.), навчально-методичного видання «Словник педагогічних термінів» 
(Луцьк: ПП Іванюк В.П., 2010. - 165с.), робочих програм та методичних рекомендації 
з навчальних дисциплін «Основи наукових досліджень», «Педагогічна діагностика в 
навчально-виховному процесі початкової школи», «Загальна та дошкільна педагогіка з 
методикою викладання у ВНЗ», «Нові технології навчання у ВНЗ», «Формування 
професійної мобільності майбутнього фахівця початкової освіти», статтей у 
фахових виданнях, а також виданнях, включених до науковометричних баз та 
іноземною мовою у рецензованих закордонних виданнях. 

Увесь трудовий та життєвий шлях яскравої особистості Ірини Миколаївни 
Мельник сповнений сумлінним служінням своїй справі на ниві педагогічної діяльності. 
Вона відповідає за науково-дослідну роботу студентів на кафедрі педагогіки, а також є 
куратором НТАіС факультету педагогічної освіти та соціальної роботи. 

Ірина Миколаївна вимоглива до себе, доброзичлива у стосунках із колегами та 
студентами. Своєю працею, особистісними та професійними якостями заслужила 
високий авторитет серед викладачів, співробітників та студентів. 

Професорсько-викладацький склад і студенти факультету педагогічної освіти 
та соціальної роботи  від щирого серця вітають з ювілеєм шановну колегу, 
справжнього науковця та чудову людину – кандидата педагогічних наук, доцента 
кафедри педагогіки факультету педагогічної освіти та соціальної роботи 
Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки МЕЛЬНИК 
ІРИНУ МИКОЛАЇВНУ і бажають міцного здоров’я, творчої наснаги, подальших успіхів 
у роботі, здійснення задуманого та омріяного! 

 Півжиття – це так небагато, тому що попереду друга половина – наймудріша, 
красива і забезпечена – духовно і матеріально! 




